[image: image1.png]o
*
RN m’
. * * o
evropsky LA ﬁ !

sociain{ _ MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdlavani
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Projekt:  1.5, Registrační číslo: CZ.1.07/1.5.00/34.0304
[image: image2.jpg]°
* X % I_"‘1
* * o
. * * ° M
* * ]
evrng SKV * x Kk Lf:
sociaini - MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI






Podvozek – test
1. Vozidla zařazená do kategorie M:

a) jsou určena pro přepravu nákladu, která mají minimálně čtyři kola

b) jsou určena pro přepravu osob, která mají minimálně čtyři kola 

c) jsou určena pro přepravu osob, která mají minimálně dvě kola

2. Vozidla zařazená do kategorie N:

a) jsou určena pro přepravu nákladu, která mají minimálně čtyři kola

b) jsou určena pro přepravu osob, která mají minimálně čtyři kola 

c) jsou určena pro přepravu nákladu, která mají minimálně dvě kola

3. Výstroj automobilu:

a) zařízení s vozidlem pevně spojené, které jsou nezbytně nutné pro dopravní činnost vozidla

b) zařízení s vozidlem pevně spojené, které nejsou nezbytně nutné pro dopravní činnost vozidla

c) části, které nejsou pevně spojené s vozidlem

4. Mezi příslušenství automobilu patří:

a) zpětná zrcátka

b) autorádio

c) osvětlení

5. Rozvor je:

a) vzdálenost středních rovin pneumatik kol na téže nápravě 

b) vzdálenost středů dvou náprav umístěných za sebou na téže straně vozidla 

c) vzdálenost stopníků kol na téže nápravě

6. Rozchod kol je:

a) vzdálenost středů kol mezi nápravami

b) vzdálenost středů kol na téže straně vozidla

c) vzdálenost středů otisků pneumatik kol na téže nápravě
7. Klasická koncepce automobilu:
a) motor s převodovkou je umístěn vpředu, poháněna je zadní náprava
b) motor s převodovkou je umístěn vpředu, poháněna je přední náprava
c) motor s převodovkou je umístěn vzadu, poháněna je zadní náprava
8. Mezi prvky pasivní bezpečnosti patří:

a) účinný brzdový systém
b) zadržovací systémy
c) aerodynamická stabilita
9. Mezi prvky aktivní bezpečnosti patří:
a) airbag 
b) deformovatelná příď
c) výhled z vozidla 
10. Samonosná karoserie má:
a) žebřinový rám
b) nemá rám
c) plošinový rám
11. Karoserie Hatchback:

a) dvouprostorová pětidveřová karoserie pro 4-5 osob se zvětšeným zavazadlovým prostorem, přístupným dveřmi ukotvenými ve střeše vozu
b) dvouprostorová pětidveřová karoserie pro 4-5 osob, záď vozu je delší a plošší
c) dvouprostorová pětidveřová karoserie pro 4-5 osob se zavazadlovým prostorem, přístupným dveřmi ukotvenými ve střeše vozu 

12. Karoserie Liftback:

a) dvouprostorová pětidveřová karoserie pro 4-5 osob se zvětšeným zavazadlovým prostorem, přístupným dveřmi ukotvenými ve střeše vozu
b) dvouprostorová pětidveřová karoserie pro 4-5 osob, záď vozu je delší a plošší
c) dvouprostorová pětidveřová karoserie pro 4-5 osob se zavazadlovým prostorem, přístupným dveřmi ukotvenými ve střeše vozu
13. Použití páteřového nástavného rámu je výhodnější pro:

a) terénní nákladní automobily
b) autobusy
c) motocykly
14. Příhradový rám se používá:
a) u nákladního automobilu
b) u traktoru
c) u autobusu
15. Obdélníkový rám tvoří:
a) páteřový nosník a příčky
b) podlaha svařená s rámem
c) dva podélníky a příčky
Správné odpovědi:
1b), 2a), 3b), 4c), 5b), 6c), 7a), 8b), 9c), 10b), 11c), 12b), 13a), 14c), 15c)
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